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1. اختاريالإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة: 
· مجموعة حلي المعادلة 8س ــ 6 = 18   إذا كانت مجموعة التعويض{ 0، 1،2، 3}
{ 3  }
{ 0 }   
  { 1 }
{ 2 }
· مجموعة حلي المعادلة 24 = 4 ( 2 + 2د )    إذا كانت مجموعة التعويض{ 0، 1،2، 3}
   { 3 }              { 0 }             { 1 }               { 2  }
· باستعمال ترتيب العملياتحليالمعادلة  ت = 83 ÷ ( 7 ــ 3 )  هو ؟
{ 3 }              { 6 }             { 128 }{ 27  }
· حلي المعادلة ( 11 + 9) + م =  ( 3 ــ 1) م
      { 10 }             { 22  }          { 20 }{ 11 }
· حلي المعادلة 2 × 3 × ك + 7 × 6 =( 10 +3) ك ــ ( 2 +5 )
{ 10 }              { 45 }               { 7 }       { 35 }
· طول ضلع سداسى منتظم محيطه 120 سم =
{ 14 }{15 }{ 16}{20}
2. يدفع عمر 35 ريال شهريا كمبلغ ثابت تبرع لاحدى الجمعيات الخيرية بالاضافة الى 0.5 ريال مقابل كل يوم يشترك فيه فى هذه الجمعية . اكتبي معادلة لايجاد المبلع الذى يدفعه شهريا , ثم حلها.


1. اختاريالإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة: 
· حلي المعادلة 132 =  س ــ 13
   113              25          88   167
· حلي المعادلة  ن ــ 86 =   - 5
 84             87             ــ3              81
· حلي المعادلة 12 + م =  30
 27            30             3               18
· حلي المعادلة ــ 17 =  أ + 12
 ــ12ــ 29 1628
· حلي المعادلة   5 ل =  55
 3            6  30   11
· حلي المعادلة ــ 12 ــ ( ــ ز) =  ــ 67
ــ16ــ 55             29   ــ 29
· الجملة (خمسة أمثال عدد تساوي 130 ) معادلتها هي :
5 س = 130



5 + س = 130
س ــ 5 = 130



  س ÷ 5 =130
· المعادلة التي تختلف عن المعادلات الثلاثة الأخرى هي :
س + 10 = 24  



12 + س = 26
س ــ 16 = 22


س ــ 4 = 10
· إذا كانت ب ــ 3 = 14  فإن  ب+5 = 
19            7 14 22
· إذا كانت  ل +4 = ــ 16 فإن  ل-4
 8                ــ 20  19  ــ 24
· حلي المعادلة   ب ÷ 7 = ــ 11
  ــ 77 77        

11 ــ 11
· حلي المعادلة ــ  3 ن =  9
 ــ 3ــ 6 12   ــ 18
· حلي المعادلة ــ 11 ــ ( ــ جـ ) = 60
 ــ1571  60 ــ 60
2. اكتبي معادلة تمثل كلا من العبارات التالية ثم حلها:
· سالب سبعة امثال عدد هو -84
· سالب ربع عدد هو - ــــــــ
· ناتج ضرب عدد فى 4,8 هو 10.56
· خمسة امثال عدد هو  ــــــــ
3. تسير اسرع سيارة سباق فى العالم بمعدل 12 مترا فى الثانية . وسارت فى احدى المسابقات مسافة قدرها 960 مترا.
· اذا كان الزمن الذى تستغرقه سيارة السباق للوصول لنقطة النهاية يمثل ( هـ ) . فاكتبي معادلة تمثل هذا الموقف.
· ما مقدار الوقت الذى تستغرقه السيارة فى الجولة الواحدة.


1. اختاريالإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة: 
· حلي المعادلة 3 ص  ــ  2 =  4
2              ــ 5                10ــ 10

· حلي المعادلة 
31             15                 ــ31 ــ 15
· مجموع ثلاث أعداد صحيحة فردية متتالية
ل + ل+1 + ل+2 




3ل + 2   
ل + ل+2 + ل+4 



3ل +4
· مجموع ثلاث أعداد متتالية
س + س+1 + س+2 



3س + 2   
س + س+2 + س+4 

  س +4
· معادلة مجموع ثلاث أعداد صحيحة متتالية يساوي 33
م + 2 =33 


3م + 6 =33
    3م + 3 =33


 3م + 4 =33
· مربع محيطه 24 سم  مساحته =
5سم2  


4سم2         
 25سم2 

36سم2
4. لدى عمر طبق من الفاكهة  تلف ربعه وتناول منه محمد ثمرتين وتناولت مى 3 ثمرات وبقيت اربعة ثمرات فى الطبق. كم ثمرة فاكهة كانتفى الطبق؟


1. حلي المعادلات الآتيةوتحققي من صحة الحل:
· 6 م + 3 = 12 –3 م
· -6 س – 15 = س +6
· ــــــ ك + 8 = ـــــــ ك + 4
· 4 ( 4 – ص ) = 3 ( 2 ص + 2)
· 14 + 5 هـ = -4 هـ + 17
· 2 - ـــــــ ب = ــــــ ب + 9
2. ما العدد الذى نصفه  ناقص 12 أكبر من العدد بـ 8.
3. محيط المستطيل م = 2 ط + 2 ع حيث ان ط هو طول ضلع المستطيل و ع هو عرض المستطيل. اوجد بعدا المستطيل اذا كان محيطه يساوى 30  وطوله اكبر من عرضه بمقدار 3.


1. اذا كانت أ = -2 , ب = 1 , جـ = -3 فاوجد قيمة كل من العبارات التالية:
· 12 – | أ – 2| = ......................................................
· | -2 جـ + ب | = ......................................................
· 4 | ب – جـ | + 2 | أ + ب| = ......................................
2. حلي كل من المعادلات التالية واوجدي مجموعة حلهاعلى خط الأعداد:
| 2 س – 1 | = 9




| 5 – 3 ص | = 2

12 - | 2ب – 1 | = 7

3. اكتبي معادلة تتضمن قيمة مطلقة لكل تمثيل مما يأتى:

................................................................................


................................................................................


................................................................................
4. اذا كان وزن أحمد على ميزان عيادة الدكتور المتابع يختلف عن مقدار وزنه الفعلى بقيمة 1.2 كيلو جرام . فاذا كانت قراءة الميزان هى 98 كيلوجرام, فاكتبي معادلة لايجاد الحدين الاعلى والادنى للوزن الفعلى ثم حلها.
مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





اسم الطالبة : .................................





المعادلات





اسم الطالبة : .................................





مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





 حل المعادلات ذات الخطوة  الواحدة





3





4





1





5





اسم الطالبة : .................................





مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





 حل المعادلات المتعددة الخطوات





اسم الطالبة : .................................





مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





 حل المعادلات التى تحتوى متغيرا فى كلا طرفيها





1





5





2





2





1





3





8





4





اسم الطالبة : .................................





مدة النشاط : ...............





الصف الثالث المتوسط





حلي المعادلات التى تتضمن القيمة المطلقة 








